



济南市历下区甸柳中心幼儿园芦璐:

以爱之名,守护孩子的童心世界

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王丛丛

爱文化守护**让幼儿园成为集体的家**

“园长妈妈,您在这里签个字,我需要处理……”“园长妈妈我需要您的周程安排……”这是在芦璐的办公室里,记者听到老师们对芦璐的称呼。当被问及称呼的来历,芦璐笑着说,“我36年的工作经历,他们有什么事情都把我当妈妈一样和我商量;还有幼儿园氛围一直就是一种家的气氛,让大家都感受到家的爱意,家的温暖,所以老师和孩子们都喜欢叫我园长妈妈。我也很乐意接受并努力当好这个园长妈妈。”

2020年春节刚过,大年初二芦璐就走上了防疫执勤的岗位。整个假期和停课期间,芦璐每天以园为家坚守在单位,她带领班子成员研究制定落实各种疫情防控预案,在做好防疫工作同时不忘关心老师,哪个老师家里有事,她主动关心询问帮着解决困难,用她的话说:“老师们顾好自己的小家,才能顾甸柳这个大家,不能让老师有后顾之忧。”

“一个人的成功不算什么,成就团队才是我为之奋斗的目标。”芦璐如是说。几年来,她用心营造一个具有浓厚“家”文化氛围的甸柳团队,打造了一支有教育情怀且专业过硬的教师团队,用情感感染大家、用爱温暖大家,用和谐温馨的园所文化助推教师的专业成长和能力提升。

在这样的氛围下,幼儿园教师朱宁执教的《捏面人》参加了山东省互联网+幼儿教师专业研讨会展示;赵颖、王慧、陈文燕、任瑞莉等老师获得山东省一师一优课一等奖,芦璐本人执教的《捉迷藏》获得济南市电教课评比一等奖。



历下区甸柳中心幼儿园园长芦璐。

36个春秋冬夏,芦璐每天早晨都会准时出现在她所在的幼儿园门口,亲切地迎接小朋友来园,送去一个请家长放心的微笑。从青葱岁月的年轻老师到现在所有孩子和老师的“园长妈妈”,芦璐说,幼儿教育是一项值得全身心投入的事业,“我要让我们幼儿园的小朋友、教职工都能感受到爱,在幼儿园工作像在自己的家一样温馨。”多年来,芦璐多次荣获百佳教师、百佳园长、教学能手、优秀共产党员等荣誉称号。

以爱心润童心 做幼儿的“全陪妈妈”

2020年6月,在济南市各幼儿园陆续开园复学之际,甸柳中心幼儿园却“闭园谢客”,最令人惊异的是,甸柳的家长们对此非常理解。原来,是为了对园所几千平楼房进



芦璐给孩子们读书讲故事。

行符合抗震等级的安全加固,经过招投标,5月中旬开始,甸柳中心幼儿园开启了整个园所建筑加固和恢复装修的大工程。

有家长在网上发声支持:甸柳中心幼儿园我很了解,我家的宝宝也曾经是这个幼儿园毕业的,历下区公办幼儿园非常重视孩子的安全,选择这个时期进行房屋修缮很明智,作为家长都表示支持,我家二宝还会选择甸柳中心幼儿园!

面对这项艰巨浩大的小区内工程,芦璐感受到了肩上沉甸甸的责任,为了保证施工安全和进度,她每天坚守在酷暑炎热的工地,时时协调几十位施工人员,巧用场地交叉施工,首先对幼儿班级进行加固施工,经过三个半月的日夜奋战,甸柳幼儿园这个费时费力的加固装修工程基本竣工,在9月1日顺